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Были ли у вас в детстве воспоминания, которые вызывали замирание сердца? Одним из таких воспоминаний, лично у меня, была первая встреча с военными. Чеканя шаг, держа строй, они прошли, и все взгляды ребят были направлены на них. С тех пор в глубине моей души зародилось желание стать военным человеком. Спустя несколько лет желание только усилилось. 
Военным всегда были присуще такие качества, как дисциплинированность, преданность, верность своему долгу, присяге, любовь к Родине. Они должны в любой момент встать на защиту своего народа и страны. Работа военнослужащего опасна, но интересна. Идя в бой, солдаты знают: позади люди, близкие или незнакомые, которых надо защитить. За спиной - Родина, и отступать нельзя. 
Люди в погонах всегда считались людьми чести и пользовались всеобщим уважением. В прошлом, как и сейчас, эта профессия почетна.  О военных, их службе было написано множество произведений, снято огромное количество фильмов.
 Военные всегда предстают перед нами смелыми, храбрыми и мужественными. И одновременно, военные должны быть сдержанными и уметь контролировать свои эмоции. Военные не могут быть безрассудными и вспыльчивыми, они должны обладать железной логикой и огромной волей. Сколько великих людей породила эта профессия? Кутузов, Суворов, Катуков, Жуков, Рокоссовский и многие другие навсегда вошли в историю нашей страны.
Служба в армии - это не только восхищенные взгляды окружающих, но и тяжкий труд, самоконтроль, физические нагрузки, марш-броски, полевые условия, работа в команде, готовность подставить плечо товарищу и готовность отдать жизнь за Родину. И только те, кто морально готов к подобным испытаниям,  достойны быть защитниками Отечества.
[bookmark: _GoBack]К основным проблемам в вопросах организации и ведения подготовки молодежи к военной службе относятся такие, как  низкий уровень патриотического воспитания допризывников, психологическая неустойчивость, трудности межличностного взаимодействия молодежи допризывного возраста.
	Для того чтобы  допризывники не боялись идти в армию или поступать в военные училища, необходимо, чтобы было побольше встреч с людьми, которые уже отслужили.  Перед  кадетами гимназии, в которой я сейчас учусь,  часто выступали солдаты, отслужившие в рядах Российской Армии, воины-интернационалисты, участники боевых действий в Чечне,  ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла, сослуживцы и родственники Петра Андреевича Горчакова, чье имя носит наша гимназия. Они рассказывали о своем военном прошлом, о друзьях и о … погибших. Каждый из нас как будто побывал на местах сражений или в военной казарме.  Понятно, что служба трудна, но нет ничего невыполнимого.  Сложно сейчас в плане общения между ровесниками: часты ссоры. Чтобы избежать этого, нужно проводить тренинги по общению, начиная со школы и продолжая в училищах и военкоматах. Люди должны научиться понимать, что руганью, драками проблемы не решить – нужно уметь общаться, словами решать вопросы.
Обучаясь в кадетском классе, я принимала участие во многих военно-спортивных играх. Одна из последних - «Победа» летом 2015 года.  Игра оставила  массу хороших воспоминаний. Это и знакомство с ребятами из других команд, и большое количество мастер- классов: организация радиосвязи, методы шифрования; оказание первой медицинской помощи пострадавшему; основы обнаружения мин и работы пожарного; приемы рукопашного боя. Ещё было посещение мини – выставки радиотехники периода Великой Отечественной войны, выставки оловянных солдатиков «Великие войны России». Много впечатлений оставила встреча с представителями ОМОН «Легион», особенно интересен был разговор с Героем ОМОНа в отставке Чудиным Геннадием Владимировичем. А самое главное - участие в конкурсах: стендовая презентация «Мой край в годы Великой Отечественной войны», «Костер дружбы», «Великая война» (викторина), «Споемте, друзья», «Тяжело в учении, легко в бою», «Бал Победы», выпуск боевых листков. Кроме того, были соревнования: подтягивание, силовой конкурс, тройной прыжок, бег 100 м в обмундировании и снаряжении, метание гранаты, перетягивание каната. Особенно понравилась тактическая игра на местности «Вперед, юнармейцы!».  Все сказали: «Трудно, но интересно». Такие игры помогают будущим солдатам справиться с морально-психологическим аспектом, ведь многие просто боятся идти в армию, думая, что не справятся с физической нагрузкой, что сложно будет общаться с командирами. Этот стереотип сложился в 90-е годы, но, к сожалению,  и сейчас будоражит сердца допризывников и их матерей. Многие мои знакомые отслужили в армии и говорят, что не стоит ничего бояться. Надо только с детства готовить себя к военной службе. В первую очередь, я говорю о физической подготовке. А начинать надо с малого: посещать уроки физической культуры, бассейны, тренажерные залы, спортивные секции. В Липецкой области их много. Сама молодежь, осознавая всю важность своего участия в жизни Родины, должна любить, знать и уважать ее культуру, традиции и историю. Уроки мужества, проводимые в гимназии, встречи с Героями разных войн, чтение книг о войне, просмотр кинофильмов  на военную тематику, посещение музеев Боевой славы (один из них есть в нашей гимназии)  формируют у молодежи уважительное отношение к армии. Я поняла, что главное «быть гражданином своей страны». 

